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Про розгляд запиту на
отримання публічної інформації

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши Ваш запит про 

надання публічної інформації від 31.05.2022 б/н (вх. Комітету від 31.05.2022 № 14-01/62-пі) 
стосовно нарахування заробітної плати кожного державного службовця, що працює в 
Південно-Західному міжобласному територіальному відділенні Антимонопольного комітету 

України у період з січня 2021 року по червень (включно) 2022 року, повідомляє.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 

інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 5 розділу І Інструкції про порядок забезпечення доступу до 

публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої розпорядженням 

Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.08.2011 

за № 974/19712 (зі змінами), Комітет не є розпорядником інформації за запитами на 
інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної 
обробки даних або створення в інший спосіб.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на 
будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації. 

Враховуючи викладене повідомляємо, що в Комітеті відсутня інформація, яка б 

відповідала критеріям Вашого запиту від 31.05.2022 б/н (вх. Комітету від 31.05.2022 

№ 14-01/62-пі). Комітет не є розпорядником інформації, що запитується.
Водночас повідомляємо, що запитувана Вами інформація може знаходитись 

безпосередньо у володінні Південно-західного міжобласного територіального відділення 
Комітету.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом 

або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний 

направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це 
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запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня 
отримання запиту належним розпорядником.

Отже, Ваш запит від 31.05.2022 б/н (вх. Комітету від 31.05.2022 № 14-01/62-пі) 
направлено для розгляду до Південно-західного міжобласного територіального відділення 
Комітету, яке є окремим розпорядником інформації.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому 

порядку. 

Перший заступник Голови Комітету –

державний уповноважений      Ольга МУЗИЧЕНКО

Вик. Добкевич М.О. т. (044)-251-62-25*62-69


